

新闻之窗

首届国际薰衣草文化节精彩纷呈

(上接1版)

家住西马社区的马大爷使劲向前挤,他说:“作为土生土长的伊滨人,还从没亲眼在家门口见过这么多外国人,他们表演的节目太好看了,真是大开眼界啊。”来自平顶山的游客李晶晶激动地说:“表演非常热情,很精彩,他们人很好,希望以后还有机会能看到如此高大上的演出。”

薰衣草庄园负责人陈小涵说,九月份是薰衣草的盛花期,我们以此次国际薰衣草文化节为契机,让游客不用走出国门,就能领略浪漫的异国风情。除了普罗旺斯风情市集的展示外,在国际薰衣草文化节期间还将举行法式婚礼秀、制作挑战吉尼斯世界记录的36米最长香草蛋糕等精彩纷呈的活动。(杨万通 摄影报道)



俄罗斯舞者舞动欢快的旋律



巴西代表队异域风情引关注



热闹的普罗旺斯市集



游客们纷纷与表演者合影留念

社会各界齐努力 救助残疾小伙伴

伊滨讯 佃庄镇东马庄村的张书强今年26岁,2012年,他在地打工时,发生意外伤害,导致双脚坏死,从此,“无脚男”就成了他的新名字。

身体残疾,去年父亲又病逝,双重打击使张书强的精神到了崩溃的边缘,他常常一个人发呆,对生活很是茫然。

今年4月份,区社会事务局了解到张书强的情况后,为他送去了一辆轮椅及棉被等生活用品。9月3日,该局又委托佃庄镇民政工作人员为其送去了1000元救助金。

8月8日,百度·佃庄吧吧友“伊洛一小民”发帖“无双脚孩子急需援助”并被置顶,引起吧友强烈反响。8月20日,百度·伊滨吧也发出了为佃庄镇“无脚男”张书强的捐款倡议。

张书强的不幸遭遇打动了广大吧友,他们纷纷献出自己的爱心:吧友“勇往直前之人”工作繁忙,深夜为张书强捐款;吧友“三口一干”打款不方便,就想办法把话费充在其他吧友的手机上,请他代为捐款;吧友“雨果雨希”在农行排队捐款,银行卡不慎损坏,也借“三口一干”的办法捐款;吧友“洛阳刘少峰”看到张书强的照片后,非常同情,但由于身体情况无法出门,就让他在他在洛阳师范学院上学的妹妹代为捐款……三天内,共筹集善款1815元。

9月6日,百度·伊滨吧吧主“洛阳牡丹120”和百度·佃庄吧吧主“科学卫星”一起,带着吧友们的爱心来到张书强家中,吧友“伊洛一小民”和“大漠孤烟”一起跑前跑后,为张书强购买了节煤炉、取暖炉和烟筒,钉了1520块蜂窝煤,同时还送去了食用油和大米等生活用品。

张书强的不幸遭遇还牵动着洛阳“助老之家”那些老人们的心,吧友“万安星火”带着助老之家捐助的200元善款,亲自送到张书强家中。佃庄镇包村干部史彬及全体村干部每人也捐助了100元现金。

张书强的房子严重漏雨,补漏的师傅李大霖不顾身体不便在修缮房子后,原本480元的维修费用,他只收了200元的工本费。

东马庄村两委对张书强全家也很照顾。据村党支部书记张灿训说,村里早在2年前就为张书强申请了低保,还组织村两委干部为他们清理垃圾。

“感谢那么多好心人,感谢贴吧的朋友,你们太好了!”张书强的母亲感动地说。(郭汀喜)

百姓调解有“专家” 化解矛盾真及时

伊滨讯 “我们调解都是拉家常,大家是一个村的,到家里坐下来把道理讲清、讲透,才能以理服人啊!”寇店镇矛盾调解“专家”组成员、有着近30年工作经验的寇店村副书记卫留柱说。他刚刚成功调解了一起本村因宅基地纠纷引起的信访案件,经过上门倾心谈话、细心劝慰,诉求双方达成了协议,及时化解了矛盾。

今年9月刚组建的寇店镇矛盾调解“专家”组有10名成员,就像河南电视台公共频道《百姓调解》栏目的百姓调解员一样,每个人都有自己的本职工作和擅长的领域,他们中有老党员、老干部、老教师、老退伍军人、老退休职工、老执事等“六老”人员,也有精通各项法律法规的执业律师,还有工作经验丰富的村干部,肩负着调和基层农村社会矛盾、化解百姓信访难题、用心做好“和事佬”的责任。

“他们各有专长,又有群众基础和威望,再加上调解起矛盾纠纷来既热心又灵活,能把法、理、情巧妙结合,更容易被群众所接受,在老百姓的眼中,他们就是调解专家!”寇店镇主抓信访工作的副镇长高浩峰说。

行家一出手,就知有没有。“专家”组刚一成立,遇到难缠事的乡亲们就来讨主意了。针对乡亲们的诉求,几位调解员入村入户,现场调解,运用群众的信服力、道德的影响力和法律的约束力成功化解了寇店村儿童溺水事件、杨裴屯村民受伤事件两起纠纷,通过耐心疏导,促成双方达成协议,握手言和。(齐琳)

法制宣传进校园 提高防范保平安

伊滨讯 日前,区公安分局制作各种防诈骗宣传版面、宣传彩页,在洛阳师范学院、华洋国际学校等校区开展安全教育宣传活动,为职教园区的师生们奉上一堂安全防范常识和法制教育大餐。

此次活动针对职教园区易出现的电信诈骗、防火防抢、消防常识和物品失窃等校园易发、高发案件分类印发宣传册,并将可能出现的情况和应对措施印刷成册发放,对现场更多的问题一一分析、讲解、回答,形成了“问有答”“实话实说”警民互动的良好局面。

据了解,此次活动是我区“构筑校园安全”活动的其中一个环节。下一步,区公安分局将以此为契机,开展为期一个月的“平安校园”创建集中宣传月活动,努力为职教园区师生们提供法律服务。(陈敏)

我区全面启动“黄标车”淘汰工作

高继伟

为加强大气污染综合治理,改善全区环境空气质量,减少机动车尾气排放污染,推进全区生态文明建设,日前我区开展了“黄标车”淘汰工作。根据洛阳市政府下达的目标任务,我区将于2014年12月底前,采取“强制报废、鼓励提前报废”的方式,淘汰全区2005年12月底前注册登记的(指在本市登记上牌)“黄标车”595辆。

什么是黄标车?

黄标车是高污染排放车辆的简称,是连国I排放标准都未达到的汽油车,或排放达不到国III的柴油车。

根据省政府下达的目标任务,洛阳市环保、公安交警部门按照技术标准筛查出2005年12月底前注册登记的(指在本市登记上牌)的黄标车共39092辆(详情可登录洛阳市环保局、洛阳市商务局网站查询)。

为什么要淘汰黄标车?

机动车排气是空气污染的重要来源,据测算,在大中城市,机动车排气污染物已占空气污染负荷的20%以上,是造成雾霾、光化学烟雾污染的重要原因,而且,机动车排放属低空污染,处于人类呼吸带上,直接影响人体健康。

我市机动车保有量大,截至2013年11月,我市机动车保有量已突破103万辆。在机动车中,黄标车对污染的贡献最大。

由于黄标车制造时间较早,制造标准较低,排气污染较重,有关研究表明,1辆黄标车平均相当于5~10辆左右新车排放。据环保部的统计数据,仅占汽车保有量16.4%的“黄标车”排放了63.7%的氮氧化物(NOx)、86.6%颗粒物(PM)、55.9%的CO和60.4%的HC。加快淘汰黄标车,减少机动车尾气污染对于改善大气环境质量,保障公众健康具有十分重要的作用,也将有助于减少车辆“冒黑烟”现象,提升城市形象。

为什么要对提前淘汰的黄标车给予奖励补贴?

为了改善城市大气环境质量,加强机动车排气污染防治,鼓励高污染黄标车提前淘汰。黄标车是监测合格的汽车,但其排放显著高于绿标车。为促使车主自愿提前淘汰其黄标车,故政府给予一定的奖励补贴,国内其他城市也普遍利用这一做法。

哪些黄标车可以申领提前淘汰补贴?

(一)在我市城市区内的个人、个体工商户、企业和其他非财政供养的社会组织登记注册的黄标车,符合条件的均可列入补贴对象。

(二)黄标车提前淘汰享受补贴应同时具备下列条件:

1、必须是2014年6月26日前,在我市注册登记上牌的

车辆;

2、对于有明确强制报废年限的车辆,必须是提前1年以上淘汰的车辆;

3、对于无强制报废年限的车辆,根据车辆类型和注册登记年限,享受补贴;

4、在2014年7月1日至2015年12月31日期间,车辆交给给我市有资质的报废汽车回收企业。

黄标车提前淘汰补贴政策的实行时间?

补贴政策实行时间为2014年7月1日至2015年12月31日。根据淘汰黄标车的车型和使用年限,区分3个时段给予差别化补贴:第一时段为2014年7月1日—12月31日;第二时段为2015年1月1日—6月30日;第三时段为2015年7月1日—12月31日。

黄标车提前淘汰补贴补贴的标准?

区分车型和使用年限给予差别化补贴,补贴标准最高的重型载货车、大型载客车为1.8万元/辆,补贴标准最低的微型载货车、微型载客车为0.08万元/辆。为鼓励早淘汰、快淘汰,第一时段按补贴标准的100%执行;第二时段按补贴标准的70%执行;第三时段按补贴标准的50%执行;以后年度不再补贴。

俺村有个诚信工厂

伊滨讯 “只要拿着存粮本来,啥时候都管兑,这是我刚凭存粮本换的挂面。”寇店镇刘李村村民王锁柱推了一辆电动车,一边说,一边往车上装挂面。而他去兑换挂面的这家面粉厂早在2012年就已经转产,不再从事面粉加工了。已经转产的面粉厂,怎么能兑换出挂面呢?

原来,寇店镇刘李村有个开办于1999年的雪松面粉厂,由于厂子规模大、信誉好,经营十几年来,周边十几个村子许多村民都把自己家的存粮放到这家面粉厂去,需要时凭存粮本兑换面粉或挂面。2012年,雪松面粉厂的经营者李廷义因市场形势的变化需要转行从事制造业,当时还有近五百户村民的十几万斤存粮未兑现,可设备要更换,库房要腾空,怎么办?

李廷义对所有在他的厂里有存粮的村民做出了这样的承诺:无论什么时候,一旦存粮人有兑换要求,他就按照人家需要兑换的种类和数量去别家面粉厂购买,再回来交到存粮人的手中。

“办厂最重要的是信誉,不管什么时候,信誉都不能丢!大家住我这里存粮,要的就是吃面方便,不仅仅是退钱那么简单。我当初咋承诺的,就咋兑现,大家的存粮,随到随兑,一斤都不能少。”李廷义说。

办厂多年的李廷义在村里一直是个热心人。刘李村1994年、2004年两次建学校,他带头捐款近万元,每年年底他都要捐助村里的公益事业,一直坚持了15年。

“内诚于心,外信于人。”这两年来,李廷义严守承诺,恪守诚信,许多像王锁柱一样的存粮户按时按量兑换到了面粉和挂面。于是大家都传开了,说刘李有个厂真是讲信誉,刘李村的村民也都说:“俺村有个诚信工厂!”(齐琳)

全区八月份106个行政村(社区)公开检查排序表

Table with 15 columns: 排序, 行政村(社区), 得分, 排序, 行政村(社区), 得分. Lists 106 administrative villages and their scores.

加强基层组织建设 推进村务公开